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Просьба о встрече и начале консультаций
Уажаемые дамы и господа,

С 1919 года и до сегодняшнего дня Германия обладает парламентской Веймарской конституцией. Она была создана в г. Веймар, городе Шиллера и Гёте, из веймаровского духа, духа гуманизма и подчеркивает свободу и достоинство человека.

Национал – социалисты в 1934 годы отменили ее действие путем принятия своего государственного колониального основного государственного закона в виде национал-социалистического «Нового государственного права». Но Веймаровская конституция не была ликвидирована, ее действие было перекрыто действием «Нового государственного права» нацистов.
05.02.1934 Адольфом Гитлером было отдано распоряжение о принудитель ном введение «Немецкой государственной принадлежности» как знака принадлежности к нацистской колонии.  В 1934 году нацистами было также принято правдоподобие государственной принадлежности «Немец».
В 1945 году капитулировал не Третий Рейх, а часть вооруженных сил. Фашистское понятие «Немецкая государственная принадлежность», введенная Адольфом Гитлером продолжает непрерывно использоваться на немецкой территории. Правдоподобные понятия «Немец/Третий Рейх» остаются в силе.
После войны управление Германией переняли четыре страны-победительницы. Они разделили страну на американскую, английскую, советскую и французскую зоны оккупации.

В 1949 году по поручению союзных держав-победительниц была была введен в действие Основной Закон для Германии – нацистской колонии Третьего Рейха .
Веймарская конституция 1919 года в 1949 году снова не была ликвидирована, ее действие опять было перекрыто действием Основного Закона 1949 года.
«Новое государственное право» 1934 года и большая часть нацистских законов и по сей день остаются в Германии в силе. Земли Германии, какими они были до 1933 года, восстановлены только частично.  Отдельные из них так и остались как при нацистах укрупненными районами.  Австрия в 1945 году была освобождена от принудительной принадлежности к Немецкой  нацистской государственной принадлежности.
Структура, управление, организация, правосудие Федеративной Республики Германия базируется на «Новом государственном праве» от 1934 года.

Только вследствии секретного государственного переворота 8.12.2012 нацистская немецкая государственная принадлежность была без какой-либо замены отменена. Поэтому все немцы в Европейском союзе в настоящее время являются лицами без гражданства и вне закона. 
С 8.12.2012 немецкая государственная принадлежность продолжает вестись дальше как правдоподобие нацистского «немец» 1934 года. Нацистские унификационные законы от 1934 года по прежнему сохраняют свое действие.

Федеративная Республика Германия продолжает существовать как нацистская колония Третьего Рейха, применяя нацистские законы,  в том числе применяя понятие «немец» понятиями 1934-го года. Федеративная Республика Германия не является Германией, а дишь является понятием, перекрывающим Германию, немецкое Отечество.
Это очевидное нарушение параграфа 139 Конституции 1949 года.

Это очевидное нарушение параграфа 146 Конституции 1949 года.

Федеративная Республика Германия потеряла свою легитимность вследствии отсутствия государственной принадлежности у своего персонала.
Все внутригосударственные и международные договоры, подписанные с 8.12.2010 являются недействительными. Например такие как Общенемецкий договор, 2+4, НАТО и европейские договора. 

Международные преступления для суда Высшей инстанции:
Незаконное продолжение Третьего Рейха правовым наследником нацисткого режима – Федеративной Республикой Германией.

Незавершенность 2-ой мировой войны вследствии блокирования Федеративной Республикой Германия заключения мирных договоров с более чем 54 странами.

Нацистская колония Федеративная Республика Германия – основная причина войн, геноцидов, военных и нацистских преступлений, преступлений против человечностив мире и против своего сообственного унифицированного немецкого народа.

Потерянное международное государственно-правовое признание Федеративной Республики Германия из-за потери государственной принадлежности вследствии секретного государственного переворота  08.12.2010: 

нарушение национальных и международных правовых норм,

нарушение национальных и международных договоров, нарушения основных прав граждан, массовые нарушения прав человека и международного права Федеративной Республикой Германия.

Актульный повод для встречи:
Сирия стоит на пороге полного уничтожения. Причина: Незавершенность 2-ой мировой войны вследствии блокирования Федеративной Республикой Германия заключения мирных договоров с более чем 54 странами. ФРГ не может заключать мирные договора. Только Германия сможет восстановить мир!  ФРГ – не Германия, это- нацистская колония Третьего Рейха. Мы – это голос все еще оккупированной нацистами страны! Если в самое ближайшее время немецкий вопрос не будет поднят и обсужден в Москве, Сирия будет планомерно уничтожена США/НАТО/ЕС. Затем та же судьба может постигуть Иран и под конец – Российскую Федерацию.
Мы хотим, наконец, завершить Вторую Мировую войну! Мы, немцы, желаем согласно параграфу 146 Основного Закона восстановить действие конституции Веймарской республики от 1919 года, чтобы заключить мирные договора! Для этого многие люди уже послали Акт 146 и свои заявления на денацификацию согласно параграфу 139 Основного закона от 1949 года в Государственную прокуратуру/ Главную военную прокуратуру РФ и в Посольство Российской Федерации в Москве. Обработка этих процессов протекает под следующими номерами:

 4yp-323/12/2045
Письмо № 8057
Письмо № 7996
В 11 часов 13.09.2013 немецкий народ и представители других народов будут как и в 1989 году мирно восставать перед зданием немецкого Рейхстага против нелегитимных фашистов ФРГ!
Немецкий Рейхстаг должен быть от фашиствуюшего Бундестага освобожден. Переход будет осуществлен мирным путем, без гражданской войны. Российская Федерация, как наследница страны- победительницы несет в этом свою часть ответственности согласно статье  139 Основного Закона от 1949 года.
Мы предлагаем Вам личную встречу в ближайшем будущем для передачи нашего заявления, подробного юридического обоснования и разъяснения ситуации. Речь идет

1. Восстановление мира, освобождение Германии от нацизма и фашизма.

2. Спасение сирийского народа.

3. Упорядоченный мирный переход  в Германии.

4. Избежание гражданской войны в Германии с 13.09.2013

Мы, как голос немецкого народа, будем в Москве для ведения переговоров с 4.09.2013 и расчитываем на возможно скорую встречу с Вами.

С уважением 

Рюдигер Клазен, Хельмут Бушуев

